



嘉藥 USR 攜手青銀共學 提升世代連結

嘉南藥理大學執行「營造 Alia(e)n 宜居地」USR計畫，日前分別與高雄市阿蓮區中路里及阿蓮里攜手辦理「青少年社會企業CEO體驗-世代共學E起來」及「青銀共煮創意設計料理」活動，由嘉藥服務團隊帶領學生邀請在地學子及社區長輩，體驗大學實務課程共創美好生活體驗。

「青少年社會企業CEO體驗-世代共學E起來」由嘉藥圖書資訊館蘇致遠館長、多媒體系張家鈞老師及資管系江啟惠老師共同策畫，以設計之數位科技工具為主題，透過嘉藥學生從旁指導與協助，讓參與活動的小學生實際操作，體驗台南花園夜市VR情境體驗、大螢幕電玩、直播主攝影棚及電競座艙等電競遊戲，遊戲的同時更從中體驗大學教育與VR科技學習之成效，也讓學生學習如何帶領社區小朋友體驗創新科技，小朋友們玩得不亦樂乎，活動氣氛歡樂，體現育教於樂精神。

「青銀共煮創意設計料理」活動是由餐旅系林美芳老師帶領團體膳食製備與實作課程的學生與社區長輩共同參與，烹調以低油、低脂、低鹽健康養生為原則，一同體驗傳統美食DIY，師生與長輩一同做出具傳統懷舊風之刈包及水餃，過程中由老師帶領學生指導與協助，同時宣導各式食材挑選方法及烹調方式，向社區長輩宣導健康養生概念融入餐飲中，透過親身體驗讓長輩們做中學、學中做，輕鬆學會各種飲食健康及食品安全的正確觀念。

嘉藥副校長兼研發長張翊峰表示，本校已與阿蓮社區配合三年以上，嘉藥除了將資源帶入社區，亦會邀請社區青年學子及長輩來學校



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

體驗活動，使參與之學員們透過豐富的主題課程安排，創造青銀共學，促進三代互動共融，並增加世代間的連結，樂活生活。